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MINI strelja in zadeva:  
MINI Paceman GoalCooper. 
 

Zelo omejena serija MINI modela se ogreva za največji nogometni dogodek 

letošnjega poletja. Nova zvezda MINI ekipe bo uradno predstavljena 1. aprila 

2014.   

 

München. V Braziliji se že odšteva, nogometni privrženci pa se pripravljajo na 

letošnji največji športni dogodek na svetu. Dresi in zastave že gredo kot za stavo, 

a vseeno ostaja eno vprašanje: kateri avtomobil bo sredi junija prva izbira 

navijačev? MINI bo zagotovo na svoj atraktiven način udaril v čast tej čudoviti 

igri: MINI Paceman GoalCooper. 

 

Ta vrhunski igralec svetovnega kova temelji na MINI John Cooper Works 

Paceman in je povsem opremljen za preboj iz skupinskega dela vse do finala. 

Ekipa oblikovalcev MINI pod taktirko Oliviera Weilinha je povezala zeleno, modro 

in rumeno barvo ter z ekskluzivno večbarvno zunanjostjo v izvedbi Danielson 

hitro povedla z 1:0. 

 

Notranja oprema se zlahka izogne prepovedanemu položaju, saj predpražniki iz 

umetne trave in »reflektorji« v obliki notranjega paketa luči MINI LED pričarajo 

stadionsko atmosfero. Notranje letve v barvi Brasiero Green bodo sprožile 

»mehiški val« na vseh štirih sedežih. MINI Paceman GoalCooper je preko 

spletnega prenosa videa pripravljen na kontroverzne sodniške odločitve in 

izjemne zadetke. Univerzalno držalo za pametne telefone in zadnji nosilec za 

Apple iPad bosta ponudila udoben pogled iz zadnjih tribun. Za sprostitev začetne 

napetosti ali zabavo ob polčasu ima MINI Paceman GoalCooper majhno mizo za 

ročni nogomet na sredinski konzoli.     

 

MINI Paceman GoalCooper je povsem opremljen tudi za treninge. Zadnji sedežni 

nasloni se lahko podrejo in tako spremijo prtljažni prostor, ki je popolnoma odet 

v umetno travo, v nogometni gol. Mreža je pripeta za sprednja sedeža. MINI 

Paceman GoalCooper ima vrhunsko obrambno vrsto, ki precej otežuje delo 

vsakršnemu napadalcu. Brž ko senzorji sistema za parkiranje zaznajo strel na gol, 

se električno krmiljen pokrov prtljažnika nemudoma zapre, odbije žogo in ohrani 

mrežo nedotaknjeno.   

 

Če igralec uspešno premaga »vratarja«, lahko zmago nemudoma deli z ostalimi 

vozniki MINI. Po zadnjem žvižgu in 90 minutah se rezultat prenese na iPad v 

MINI preko posebne aplikacije MINI Paceman GoalCooper MINI Connected App. 

Inteligentna povezljivost omogoča primerjavo rezultatov preko spleta z ostalimi 

registriranimi uporabniki. Lestvica se posodablja vsak dan in na koncu turnirja bo 

svetovni prvak skupnosti MINI dvignil pokal. 
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BMW Group  

BMW Group je eden izmed najuspešnejših proizvajalcev avtomobilov in motornih koles 

na svetu s svojimi blagovnimi znamkami BMW, MINI in Rolls-Royce. BMW Group kot 

globalno podjetje upravlja 28 proizvodnih in montažnih obratov v 13 državah in ima 

globalno prodajno mrežo razpredeno po več kot 140 državah. 

BMW Group je v 2013 po celem svetu prodal okoli 1,963 milijona avtomobilov in več kot 

115.215 motornih koles. Dobiček pred obdavčitvijo za finančno leto 2013 je znašal 7,91 

milijarde evrov ob dohodkih 76,06 milijarde evrov. 31. decembra 2013 je BMW Group 

zaposloval približno 110.351 ljudi.  

Uspeh BMW Group se je vedno gradil na dolgoročni viziji in odgovornem delu. Podjetje 

je tako ustvarilo ekološki in socialni trajnostni razvoj preko niza vrednot, celostne 

proizvodne odgovornosti in jasne predanosti k ohranjanju virov kot integralnega 

elementa svoje strategije. 

 

Spletna stran: www.mini.si 

Facebook: https://www.facebook.com/MINI.Slovenija  

Twitter: http://twitter.com/MINISlovenija 
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